Opras no ceprugHKANAH NPOXYKIHH
OBHIECTBA C OTPAHUYEHHOU OTBETCTBEHHOCTBIO "CEPTUH®HUKA"
Anpec: 105122, POCCHS, TOPOJT MOCKBA, IIIOCCE IIEJIKOBCKOE, JIOM 2A, T 10 IIOM 1
Od 1062-1070

Artrecrar akkpeautauu Ne RA.RU.11HB11, Beigan 21.02.2019 rona

Hcex. Ne 001569 ot 07.05.2020

['eHepasibHOMY JUPEKTOPY

OBII[ECTBA C OTPAHMUYEHHOM OTBETCTBEHHOCTBIO «[TPOT'PECC»

EpmakoBy AHTOHY EBrenneBuyy

Anpec: 107497, ropoa Mocksa, yiauna buprocunka, 1om 6 xopnyc 1-5, nomemenue XVII koM 56

NudopmannonHoe nHCcbMO

Ha Bamr 3anpoc 6/ ot 06.05.2020 0 He0OX0IUMOCTH 00S3aTEILHOTO MOATBEPKIACHHA COOTBET-
ctBusi TpeboBaHusaM GezonmacHoctu nmpoaykimu Opran no cepruduxammn OO0 «CEPTU®UKA» co-

OGLU,aeT, YTO B COOTBETCTBHHU C TeXHHUECKUMHU periaMeHTaMH Tamoxennoro COI-O33., crenyromasa npo-

OYKIHA:

HaumeHoBaHMe Koa TH B3/,
laika K ronosKe pesaka P3M-04/P3M-05 8468900000
lalika HakuagHaa M16 (G3/8") nesaa 7415330000
laitka HakuaHaa M16 (G3/8") npagas 7415330000
3aTeop npeaoxpaHuTensbHblid KEAP 3M-1T (nponaH, aLeTMneH), Ha BbIXo4 peayKTopa, 8481809907
M16x1,5LH nesas pesbba
3atsop npesoxpaHuTensHblit KEAP 3M-1K (kucnopoa), Ha Bbixog peaykTopa, M16x1,5 8481809907
3aTBop npeaoxpaHuTensHslil KEAP 3M-31 (nponaH, auetunen), Ha BXOA pe3aka /ropenku, 8481809907
M16x1,5LH nesas pe3bba
3aTBOp NpegoxpaHuTensHeiii KEAP 3M-3K (kucnopopa), Ha Bxon pesaka /ropenku, M16x1,5 8481809907
MHeKTop ana pesaka KEAP P1N-02/KEAP P3M-02 7419999000
KnanaH obparHbiit KEAP KO-3T (nponaH, aLeTuneH), Ha BXog pesaka /ropenku, M16x1,5LH 8481309908
nesas pesbba
Knanax obparHblit KEAP KO-3K (kucnopoa), Ha Bxo4 pe3aka /ropenku, M16x1,5 8481309908
KonbLo ynnoTHUTeNbHOE ana ropenku KEAP M-2A/MN MantoTka 4016930005
KonbLo ynnoTHUTENbHOE AnA pesaka KEAP P1M-02/KEAP P3MN-02 4016930005
MaHomeTp MM-50 Kucnopog, (0-2,5 MNa, kn.2,5, M12X1,5) 02-Y 9026204000
ManomeTtp MM-50 Kucnopog, (0-25 MMa, kn.2,5, M12X1,5) 02-Y 9026204000
MaHomeTp MMM-50 Mpona#, (0-0,6 MMa, kn.2,5, M12X1,5) C3H8-Y 9026204000
MyHawTyK 8 c6ope KEAP No 0A ("1/32" 3-10 mm) ans P3M-04/P3M-05 8468900000
MyHawTyk 8 c6ope KEAP Neo 1A ("3/64"10-25mm) gna P3N-04/P3MN-05 8468900000
MyHawTyk 8 c6ope KEAP No 2A ("1/16" 25-40 mm) ansa P3M-04/P3M-05 8468900000
MyHawTyk 8 chbope KEAP No 3A ("5/64" 40-60 mm) ana P3M-04/P3M-05 8468900000
MyHawTyk B cbope KEAP Ne 4A ("3/32" 60-100 mm) ana P3M-04/P3M-05 8468900000
MyHawTyk 8 c6ope KEAP No 6A ("1/8" 200-300 mm) gna P3M-04/P3M-05 8468900000
MyHAwTyK 8 c6ope KEAP NoOmM ("1/32" 3-10 mm) ana P3M-04/P3M-05 8468900000
MyHAaWwTYK B c6ope KEAP N1l ("3/64" 10-25 mm) ana P31-04/P3N-05 8468900000
MyHawTyk 8 c6ope KEAP No2M ("1/16" 25-40 mm) ana P3M-04/P3M-05 8468900000
MyHAawTyK B cGope KEAP N30 ("5/64" 40-60 mm) ana P3M-04/P3M-05 8468900000
MyHawTyK B cbope KEAP N4 ("3/32" 60-100 mm) ana P3M-04/P3MN-05 8468900000
MyHawTyk B c6ope KEAP Ne6IM ("1/8" 200-300 mm) ans P31M-04/P3M-05 8468900000
MyHAWTYK BHyTpeHHuid KEAP ana pesaka P1M-02/P3MN-02 N1l 7419999000
MyHAWTYK BHYTpeHHui KEAP ana pesaka P1M-02/P3M-02 Ne2M 7419999000
MyHAWTYK BHyTpeHHWit KEAP ana pe3saka P1M-02/P3M-02 No3M 74199939000
MyHAWTYK BHyTpeHHuii KEAP Ana pe3aka P1M-02/P3M-02 Ne4 7419999000




MyHAWTYK Hapy»kHbii KEAP ana pesaxa P1M-02/P3M-02 Nelmn 7419999000
MyHALWTYK HapyxHbiid KEAP ana pesaka P1M-02/P3M-02 No2nM 7419999000
HakoHeuyHuK ans ropenkun KEQP I-2A ManwoTka NeOA 7419995000
HakoHe4yHuK ana ropenku KEAP -2A MantoTka Ne1A 7419995000
HakoHeyHuK ans ropenkun KEQP I-2A MantoTka Ne2A 7419995000
HakoHeyHuk ans ropenkn KEAP -2A MantoTka Ne3A 7419999000
HakoHeuyHuK ana ropenku KEAP -2A ManwoTtka Ne4A 7419999000
HakoHeyHuk ana ropenkn KEAP I-2A Mantotka Ne5A 7419999000
HakoHeuyHuK ana ropenku KEAP I-2A ManiwoTtka Ne6A 7419999000
HakoHeyHuk ana ropenkn KEAP I-2MN MantoTtka Ne2M 7419999000
HakoHe4HuK ansa ropenkn KEAP -2 Mantotka Ne3M 7419959000
HakoHeuHuk ana ropenku KEAP -2MN MantoTtka Nedrl 7419999000
HakoHeyHuK ana ropenku KEAP -2M Mantotka Ne5M 7419999000
HaKoHEeYHWK LenbHOTAHYTbIW ana ropenku KEAP M-2A-02 MantoTtka NeO 7419995000
HaKOHEeYHWK LenbHOTAHYTbINA ana ropenku KEAP -2A-02 MantoTka Nel 7419999000
HaKkoHeYHUK LenbHOTAHYTbIA ans ropenku KEAP Mr-2A-02 MantoTka Ne2 7419999000
HaKOHeYHUK LUenbHOTAHYTLIA ans ropenku KEAP Mr-2A-02 MantoTka Ne3 7419999000
Hunnens 4.6/9 (nog raiky M16) 7412200000
NepexoAHUK 6/9 - 6/9 yHMBEpCanbHbIi 7412200000

HE MOJJICIKHT 06513&TBJIBHOM}' MNOATBEPKICHUIO COOTBETCTBUA B (bOpMe obOs3aTensHON CCpTH{bHKaH,HH
HIIH JCKJIapHpOBaHHA.

OTBEeTCTBEHHOCTh 3a TIPaBHJIBHOCTD npe,uocranneHHOﬁ Hchopmauun HECET OpraHH3alu:,
HallpaBHUBIIasA 3al1poc.

O,[[HOBpCMeHHO cTaBIO0 Bac B H3BECTHOCTB, 4TO BBIILICYKA3aHHbIC «EnmHbBIC NEpeYHH» B JaJIb-
HEHIIeM MOT'YT U3MCHATBCA H JOIOJIHATHCA. B stom clrydac JanHas HH(l)OpMaIIHSI HE pacrpoCcTpaHsacTCA
Ha NpOAYKIHIO, BKIIKOYaEMYK BO BHOCHMBIE H3MCHCHHA H JOIIOJIHCHHA.

Jlannoe muceMo HOCUT HH(POPMAIIMOHHBIN XapaKTep.

PykoBoauTens
Oprana cepTuduKanuu
000 «CEPTU®UKA»

H.H. IlIsenoB



